
Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Urandi-Bahia, realizada no dia 

de 02 de junho de 2026. 

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove 
horas na Câmara municipal de Urandi-Bahia, realizou-se a sessão ordinária com 
a presença dos seguintes vereadores: Antônio Carlos Magalhães Freire, Áureo 
Pereira Rodrigues Filho, Edson David Junior, Geraldo Roberto Rodrigues 
Carvalho Filho, Manoel Messias de Carvalho, Mateus Silveira Oliveira, José Dias 
da Silva, Nilson Fialho de Carvalho, Selma Ribeiro Botelho, Wesley Oliveira 
Souza Gonçalves. Havendo número legal o senhor presidente Antônio Carlos 
Magalhães Freire, após invocar a proteção divina para todos declarou aberta a 
sessão nos termos do regimento interno e da lei orgânica deste município. Ato 
continuo o presidente dar início cumprimentando a todos os presentes, todos 
que acompanham pelas redes sociais, logo após passa a palavra para os 
vereadores estenderem seus cumprimentos a toda população. Em seguida o 
presidente solicita a secretária para fazer a leitura da ata do dia 19 de maio de 
2026, a mesma é colocada em votação e aprovada por unanimidade. Logo após 
o presidente solicita a secretária para fazer a leitura da mensagem do projeto de 
lei nº013/2026 de autoria do poder executivo, que autoriza o poder executivo 
municipal a delegar, pelo regime de concessão, a execução dos servidores 
públicos de resíduos sólidos conceituados no art.3º, I, da lei federal 
nº11.445/2007. Em seguida o presidente solicita o parecer das comissões, 
comissão de constituição, redação e justiça e comissão de meio ambiente e 
recursos hídricos onde foi aprovado por unanimidade. O projeto foi colocado em 
votação aos vereadores e segue aprovado por unanimidade. Em seguida foi 
realizado a leitura de algumas indicações, onde todas foi colocada em votação 
e aprovadas por unanimidade. Indicação nº027/2026 de autoria do vereador 
Wesley Oliveira Souza Gonçalves, que o poder executivo municipal através do 
departamento competente providencie conclusão de pavimentação asfáltica de 
algumas ruas que ainda permanecem sem pavimentação, nas casas populares 
no Bairro Por do Sol, próximo ao Bairro Vista Alegre, Urandi Bahia. Indicação 
nº028/2026 de autoria do vereador Wesley Oliveira Souza Gonçalves, que o 
poder executivo municipal através do departamento competente providencie 
solicitando a viabilidade da construção de uma arena de eventos fora do 
perímetro urbano do município. Na sequencia o presidente convida o 
representante do banco do nordeste a fazer uso da palavra na tribuna, onde o 
mesmo realiza uma breve explanação prestação de contas acerca dos trabalhos, 
investimentos e linha de créditos que o banco tem feito dentro do município de 
Urandi e conclui se colocando a inteira disposição para sanar qualquer dúvida. 
Logo após o presidente passa a palavra para a vereadora Selma Ribeiro Botelho 
que agradeceu ao prefeito Warlei e à deputada Ivana Bastos pela conquista de 
um trator para a associação da Barra do Rio Verde, onde a população se 
encontra agradecida. O vereador Edson Davi Júnior faz uso da palavra, onde 
parabenizou os organizadores da exposição no Haras Santa Quitéria e citou a 
visita do deputado Charles Fernandes com anúncios de emendas para saúde e 
calçamento onde o deputado fez visitas a essa obra, acompanhado pelo gestor 
e alguns vereadores. A palavra é concedida ao vereador Wesley Oliveira Souza 
Gonçalves, que solicitou o uso da palavra na tribuna e iniciou sua fala elogiando 
a liderança regional do prefeito Warlei e anunciou a chegada de uma nova van 
para o Transporte Fora de Domicílio (TFD), fruto de emenda do deputado Manuel 



Rocha. Parabeniza o colega vereador Betão e o prefeito pela conquista do 
recurso do governo estadual (via CÍFRA) destinado ao consórcio para a 
pavimentação asfáltica da sede do município até o povoado de Salinas. Informou 
que as pavimentações em andamento no bairro Girassol são fruto de uma 
indicação de sua autoria, executada com recursos de emenda do deputado 
federal Charles Fernandes. Parabeniza a vereadora Selma pela conquista de um 
trator para a região da Barra do Rio Verde, e conclui agradecendo aos colegas 
vereadores pela aprovação constante de suas indicações e projetos. O 
presidente passa a palavra para o vereador Áureo Pereira Rodrigues Filho, que 
cobrou melhorias em estradas (Riacho do Mel) e passagens molhadas e conclui 
agradecendo à deputada Roberta Roma por kits de irrigação e R$ 1,2 milhão 
para a saúde argumentando que a deputada sempre tem olhado com muito 
carinho por toda população urandiense. A palavra é concedida ao vereador 
Nilson Fialho de Carvalho, onde o mesmo agradeceu pela recepção nos 80 anos 
da comunidade de Entupição e reforçou a necessidade de conclusão de estradas 
na zona rural, pedindo paciência à população sobre o asfalto de Poções. O 
presidente faz uso da palavra parabenizando a união do grupo político, 
agradecendo aos deputados pelas emendas e conclui prestando condolências à 
família enlutada do Sr. Antônio Dizinha. E não havendo mais nada a ser tratado 
o presidente agradece a todos pela participação e declara encerrada a sessão. 
Pra constar eu Verônica Martins Santos Santana, lavrei a presente ata que após 
lida e aprovada será assinada pelo presidente e demais vereadores, sala das 
sessões em 02 de junho de 2026. 
 


